

RICE COOKER DUO PROGRAM



Suitable for different kinds of rice.
Eignet sich für unterschiedliche Reissorten.
Approprié pour différentes variétés de riz.
Geschikt voor verschillende rijstsoorten.

Incl. a cooking bowl with non-stick coating, a stainless steel steaming tray, a plastic scoop and a measuring cup.

Inkl. Kocheinsatz mit Antihafbeschichtung, Dampfgareinsatz aus Edelstahl, Schöpflöffel und Messbecher.

Y compris une cuve de cuisson avec revêtement antiadhésif, un panier vapeur en acier inoxydable, une cuiller et un verre gradué.

Incl. kookinzetstuk met anti-aanbaklaag, roestvrij stalen stoominzetstuk, opscheplepel en maatbeker.



RICE COOKER DUO PROGRAM

Perfect rice preparation and healthy steam cooking of dishes.



 **RICE COOKER AND
FOOD STEAMER**

 **TIMER FUNCTION**

 **KEEP WARM FUNCTION**

TESTMAGAZIN - RESULT	
Solis Rice Cooker Duo Program	
GOOD	91,5 %
tested: 9 rice cookers	results: 1x excellent, 8x good
www.tftm-testmagazin.de	
Issue: 06/2015	

RICE COOKER DUO PROGRAM



Neat control panel with LED display, easy to clean.

Übersichtliches und leicht zu reinigendes Bedienfeld mit LED Anzeige.

Tableau de commande simple à utiliser et facile à nettoyer avec affichage LED.

Overzichtelijk en eenvoudig te reinigen bedieningspaneel met LED-display.



Healthy and vitamin-protecting steam cooking of foods with the included stainless steel steaming tray.

Gesundes und vitaminschonendes Dampfgaren von Lebensmitteln mit dem inbegriffenen Einsatz aus Edelstahl.

Cuisson à la vapeur saine et en préservant aussi les vitamines des aliments avec le panier en acier inoxydable fourni.

Gezond en vitaminebehoudend stomen van levensmiddelen met het meegeleverde roestvrij stalen inzetstuk.

Solis

RICE COOKER
DUO PROGRAM



Technical data

Output: 500 W
Voltage: 230 V
Frequency: 50 Hz
Capacity: 1,2 litres (6 cups)
Timer function: up to 15 hours
(only for rice cooking function)
With safety clasp
Measurements: 24 x 23 (H x Ø)
Weight: 2,2 kg

Included accessories: 1 cooking bowl with non-stick coating, 1 steaming tray with grasp, 1 plastic scoop, 1 measuring cup

Technische Daten

Leistung: 500 W
Spannung: 230 V
Frequenz: 50 Hz
Inhalt: 1,2 Liter (6 Tassen)
Timerfunktion: bis zu 15 Stunden
(nur für Reiskochfunktion)
Mit Sicherheitsverschluss
Abmessungen: 24 x 23 cm (H x Ø)
Gewicht: 2,2 kg

Inbegriffenes Zubehör: 1 Kocheinsatz mit Antihafbeschichtung, 1 Dampfgareinsatz mit Bügel, 1 Schöpflöffel, 1 Messbecher

Caractéristiques techniques

Puissance: 500 W
Tension: 230 V
Fréquence: 50 Hz
Contenu: 1,2 litre (6 tasses)
Minuterie: jusqu'à 15 heures
(seulement pour la cuisson du riz)
Avec fermeture de sécurité
Dimensions: 24 x 23 cm (H x Ø)
Poids: 2,2 kg

Accessoires inclus: 1 panier de cuisson à revêtement antiadhésif, 1 panier vapeur avec anse, 1 cuiller, 1 verre gradué

Technische gegevens

Vermogen: 500 W
Spanning: 230 V
Frequentie: 50 Hz
Inhoud: 1,2 liter (6 kopjes)
Timerfunctie: tot 15 uur
(alleen voor de rijstkookfunctie)
Met veiligheidsvergrendeling
Afmetingen: 24 x 23 cm (H x Ø)
Gewicht: 2,2 kg

Inbegrepen accessoires: 1 binnenpan met anti-aanbaklaag, 1 stoominzetstuk met beugel, 1 opscheplepel, 1 maatbeker

Solis of Switzerland AG
CH-8152 Glattbrugg-Zürich, Switzerland
www.solis.com

